
к сведению СМИ

В пятницу 13 января 2012 года в 12.00 часов состоится пресс-конференция, посвященная годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации. В ней примут участие руководитель СУ СК России по Республике Бурятия генерал-майор юстиции Сухоруков Вячеслав Викторович и его заместитель полковник юстиции Базаров Сергей Нанзытович. Вы можете задать интересующие Вас вопросы заранее, направив их на электронный адрес управления burslupr@nm.ru с пометкой «Вопросы для пресс-конференции». Пресс-конференция будет проходить в конференц-зале здания следственного управления по адресу: город Улан-Удэ улица Коммунистическая, 25а (2 этаж). По вопросам аккредитации просьба обращаться до 10.00 часов 12 января 2012 г. к старшему помощнику руководителя следственного управления Столярову Дмитрию Алексеевичу по телефонам 21-49-87, 8-924-755-5544.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/644458>